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dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania „Budowa Bloku Operacyjnego 
i Oddziału Chirurgicznego wraz z łącznikiem biegnącym do budynku Szpitala 
MSW w Rzeszowie - Etap I: Budowa piwnic budynku (z terminem składania ofert 
w dniu 20.10.2015r.). 

 
 
 

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej MSW w Rzeszowie 
(Zamawiający) informuje, Ŝe do specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) dot. 
przetargu jw. wpłynęły następujące zapytania: 
 
 
Pytanie 1 
Roboty budowlane: 
W przedmiarach brak obsypania piwnic Ŝwirem i ziemią. Czy wchodzi to w zakres wyceny? 
Prosimy o korektę przedmiarów lub wyjaśnienia. 
Odpowiedź: 
Zasypki pomiędzy skarpami wykopu a ścianami piwnic naleŜy wypełnić zgodnie z opisem do 
Projektu konstrukcyjnego, po uprzednim wykonaniu odwodnienia otokowego fundamentów, 
składającego się z rury perforowanej w 60 cm warstwie kamienia. Kosztorys ofertowy naleŜy 
sporządzić zgodnie z  zał. Nr 9 do SIWZ pkt. 10. 
 
Pytanie 2 
Roboty budowlane: 
W przedmiarach brak drenaŜu wokół budynku. Czy jest to w zakresie oferty. Prosimy 
o korektę przedmiarów lub wyjaśnienia. 
Odpowiedź: 
Odpowiedź jak w pytaniu 1. 
 
Pytanie 3 
Roboty sanitarne – Przebudowa sieci sanitarnych: 
Kanalizacja deszczowa: 
W przedmiarze jest montaŜ rur kanal. PVC o śr. 200mm-mb 63,5 natomiast w opisie 
technicznym, na sytuacji oraz na profilu kanalizacji jest 18,5 mb- proszę zmienić przedmiar 
adekwatnie długość i średnicę oraz roboty towarzyszące /wykop, zasypka, umocnienie, 
zagęszczenie/ lub wyjaśnić ile przyjąć do oferty. 
Odpowiedź: 
Proszę przyjąć ilości zgodnie z Dokumentacją projektową. Kosztorys ofertowy naleŜy 
sporządzić zgodnie z  zał. Nr 9 do SIWZ pkt. 10. 



Pytanie 4 
Roboty sanitarne – Przebudowa sieci sanitarnych: 
Sieć wodociągowa: 
W przedmiarze jest montaŜ rur wodoc. PE o śr. 90mm-mb 79,00 natomiast w opisie 
technicznym, na sytuacji oraz na profilu wodociągu do przebudowy jest o śr.110 mm i dł. 
136,5mb - proszę zmienić przedmiar adekwatnie długość i średnicę oraz roboty towarzyszące 
/wykop, zasypka, umocnienie, zagęszczenie/ lub wyjaśnić ile przyjąć do oferty. 
Odpowiedź: 
Proszę przyjąć ilości zgodnie z Dokumentacją projektową. Kosztorys ofertowy naleŜy 
sporządzić zgodnie z  zał. Nr 9 do SIWZ pkt. 10 
 
 


